Zázračný úspěch kineziologie nebo jen „tajuplná náhoda“ ?
Většina asi o metodě zvané kineziologie již slyšela. Málokdo však ví, že jejím autorem nejsou Američané, kteří ji úspěšně prodávají, ale český lékař oboru psychiatrie, který bohužel zemřel dříve, než ji stačil patřičně otestovat a publikovat.
To však není podstatné. Tato metoda funguje asi jako zpomalená hypnóza avšak při vědomém stavu anebo jako zrychlené neurolingvistické programování. 
Co je to kineziologie alias metoda One brain alias synergizace (harmonizace) mozkových hemisfér a kdy a na jaké problémy ji použít?
Málokdo ví, že mozek je vlastně biopočítač. Sbírá, třídí a zpracovává takové množství různých informací, že si to ani neumíme představit (průměrný člověk využívá jen asi 6 až 8% mozkové kapacity). A co dělá zbývající část mozku? Na základě všech shromážděných údajů a dosavadních zkušeností jednotky zvané člověk sám sestavuje programy, podprogramy a vytváří samostatně celý operační systém. Bohudík nebo spíše bohužel? Mozek si nepamatuje jen to pěkné, ale úplně všechno. Jakmile prožijeme nějakou událost, která byla obtížná, nepříjemná, stresující nebo dokonce životu či zdraví nebezpečná, mozek spustí poplašný systém a vytvoří program za účelem záchrany dat (hardwaru čili člověka a softwaru čili mozku), tento program pak v mozku spí až do té doby, než se dostaneme do situace, která má podobné indicie. Tehdy se spustí. A člověk začíná mít problémy různého druhu (záleží na typu vytvořeného programu): fobie, zdravotní problémy (alergie, ekzémy, bolesti zad, úzkosti a jiné), dyslexie atd., narušené mezilidské vztahy včetně partnerských, malá sebejistota apod. Některé problémy se táhnou celými generacemi nebo dokonce mnoha našimi inkarnacemi a my se jich nemůžeme zbavit. Protože mozek nerozezná skutečně prožitou událost od fikce a obojí považuje za realitu, tato metoda zručně odstraní trauma (vymaže nepotřebný program) a do mozku vloží nově upravenou situaci  s příjemnými pocity (instaluje nový program na místo starého). To je zhruba základ kineziologie, doplněný různými korekčními cvičeními a dalšími postupy. Výsledek je neuvěřitelný.
Chci vám teď popsat jeden na pohled banální případ z mé praxe. Byly jsme s kolegyní a její 14ti letou dcerou lyžovat. Kopec byl malý, dalo by se říci krcálek. Za minutu jsme s kolegyní byly dole. Její dcera ten kopeček sjížděla tři hodiny v hysterickém záchvatu. Brečela strachy, děsem a vztekem. Zkrátka byla na zabití. Ten pocit měli všichni účastníci lyžařského provozu, nejenom my dvě. Za celý den ten kopec sjela pouze 2x a pak zkolabovala. Druhý den odmítla stoupnout na lyže. Sama požádala o kineziologické odblokování, které bylo těžké a trvalo dlouho. Pátrání po příčině jejího strachu nás zavedlo do jednoho z jejích minulých životů, kde ji nějaký muž, kterého však znala a důvěřovala mu, shodil ze skály. Znovu prožila pád a hrůzu z výšek a postupně narůstající rychlosti, pak jsme situaci předělaly a odblokovaly a dokončily celé sezení dle daných kroků.  Poté únavou usnula. Druhý den zvesela vstala, s úsměvem se chopila lyží a poté celý den s úsměvem lyžovala. Strach z výšky a z rychlosti byl pryč. Vlekaři jí gratulovali a ostatní se na ni přejícně usmívali. Odjíždělo s námi úplně jiné dítě, než se kterým jsme přijely. Kolegyně byla šťastná máma a já neméně šťastný pomocník. 
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